Alumni

39 responses

Name of the alumni (Old student) IO copy

39 responses

2 (551%) 2 (541%)

1 (AL CALQACALCAE (AL L AL (A4(481E( A (AL (41 A. (L (AL CAL (A(AL (AL (AL AL (AL (AL AL (A4(AL (A4 (246
1

2004-2007... ChelluruAp... HEMABETU Kanchumart... Medisetty.T... S.Venkatesh
A.anji Dasari.Nag... K.Deepika Kothyala La... Peddirajute... Thota Yesu...

Please mention the year in which you completed your graduation in the I_D Copy
college

39 responses

15
14 (-3?.9%)
10 9 (23.1%)
5 3(7.7%)
2(5.1%)

1(26M(2EM26M26M(26%) (267 2 (26%)

2004 2008-2009 2020 -2023 2022
2005-2007 2015 2020:2023 B.co...

Please mention your present status/profession. I_D Copy

39 responses

3 (T7%) 3 (47 %)
2 (5.1%) 2 (5.1%)

1 (2L (A (A28 TN(AN26TNA (AN (AL (26T (AA (A (A6 (A (A(A(A (2246

0
Agriculture House wife Pharma Com... Student UG Working as j...
Dy. Branch M... MSC maths SBI filled Officer ~ Studied M, A...  Unemployment



Please write the name of your hometown or village I_D Copy

39 responses

6 (1'5'.4%)

2 (5.1%2 (521(51%) 2 (5.1%2 (5.1%) 2 (5.1%2 (5.1%)

2
1 (21BQ2BERB215B(26%1 | (215(213215215(215(2)6%1) (2.6%1) (215(215(2:6%1

0
A Gopavaram Buvvanapalli J kommara Panduvva Varadhrajapuram
Ardhavaram Enikepalli Muggulla Saripalli
Please write your mobile number (optional) IO copy
36 responses
’ I y
2 (516%) 2 (516%)

1 (A DD DA DD DDA (268713 (A (A28 T AL DA DDA (208
y

0
6300478989 7330717593 8106998109 8897306259 9292757687 9642747444
6303177374 8106116391 8688203227 8985817377 9392228310

1. Present Curriculum is useful to students. I_D Copy

39 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7

2. The course content is relevant to course outcomes |_D Copy

39 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




3. The course content matches the needs of all levels of learners. I_D Copy

39 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. Library & sports facilities are good in the college |_|:| Copy

39 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. The College facilitates ICT based teaching |_|:| Copy

39 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Internal Assessment is fair and useful 2 I_D Copy

39 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




7. Evaluation of Semester exams is fair. I_D Copy

39 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

8. Teaching is very good in the college |_|:| Copy

39 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

9. | am satisfied with the discipline and facilities in the college |_D Copy

39 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
@ Strongly disagree

10. Any suggestions? Please write specifically 2 |_D Copy

39 responses

6 (15.4%)
6 5 (12.8%)

2 (5.1%)

24 (2.492.4°(2.0(2.09(2.4%2.1(2.4°(2.6 %) (2.4(2.15(2.4%(2.6%)

=y

(2.0%2.6%)[1 (2.4°(2.45(2.4%(2.6%

- All are doing... Good Kindly improv... Not To encoura...
Above answer... Clg course an... Good techeing No On
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